

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 203 (10217)

Вторник, 14 октября 1975 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

XXV съезду КПСС — трудовые успехи!

ДЕЛО ЧЕСТИ КОММУНИСТОВ

С ЧУВСТВОМ высокой гордости за первую в мире могучую социалистическую державу, родину Великого Октября, знакомая в эти дни первоуральцы с Призывами ЦК КПСС к 58-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Как и у всех советских людей вызывают они у тружеников нашего индустриального города новый прилив сил и творческого вдохновения ознаменован XXV съездом КПСС досрочным выполнением планов и заданий завершающего года и девятой пятилетки в целом.

Символично, что во главе социалистического соревнования за достойную встречу предстоящего съезда партии идут коммунисты. Именно по примеру бригады волоочильщиков седьмого цеха Новотрубного завода, возглавляемой коммунистом В. Д. Якименко, смены химиков пятого цеха хромпикового завода, возглавляемой коммунистом Н. Ф. Вороновым, токаря коммуниста Новоуткинского завода «Искра» В. М. Душанина приняли трудовые коллективы и рабочие напряженные социалистические обязательства. В результате только на Новотрубном заводе на договорных началах в предсъездовском соревновании участвуют коллективы 14 цехов, 64 смен, 192 участка, 595 бригад, 30 агрегатов, а всего — свыше 20 тысяч человек.

Массовый характер приняло социалистическое соревнование на динасовом заводе. Здесь коллективы передовых бригад, участков и смен в честь предстоящего съезда партии встали на трудовую вахту под девизом «XXV съезду КПСС — 25 ударных декад!»

Инициатива соревнующихся направлена не только на увеличение объемов производства, но и на улучшение качества продукции. Характерны в этом отношении почину бригады волоочильщиков шестого цеха Новотрубного завода, которой руководит коммунист Д. Т. Окорочков, и трубопрокатчиков стана «30-102». Первые решили бороться за право называться коллективом высокого качества работы, а вторые — за присвоение государственного Знака качества всей товарной продукции.

Предсъездовская трудовая вахта наполнила духом самостоятельности социалистическое соревнование между коллективами предприятий. На договорных началах соревнуются теперь огнеупорщики динасового завода с химиками хромпикового, а извоуткинские электромашинисты с ремонтниками завода горного оборудования.

Все это стало возможным потому, что партийные комитеты и бюро, цеховые партийные организации Новотрубного, хромпикового, динасового и других заводов поддержали инициативу передовиков производства и передовых коллективов, принявших обязательства в честь XXV съезда КПСС. Рассмотрели на заседаниях и партийных собраниях задачи коммунистов по распространению ценных начинаний, внедрению договорных начал, совместно с хозяйственными руководителями и профсоюзными организациями определили меры оперативного подведения итогов соревнования, его гласности, морального и материального стимулирования.

В минувшую пятницу бюро горкома КПСС обсудило партийно-организационную и партийно-политическую работу партийных организаций по выполнению постановления ЦК КПСС «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС». Наряду с положительными фактами отмечено немало недостатков в организации и руководстве социалистическим соревнованием. Например, в цехах и службах рудоуправления, завода сантехизделий, управления треста Уралтяжтрубстрой и на других предприятиях итоги соревнования подводятся один раз в месяц, с большим опозданием, к тому же в отрыве от принятых социалистических обязательств.

Бюро горкома КПСС предложило партийным, профсоюзным, комсомольским организациям и хозяйственным руководителям обеспечить широкую гласность соревнования трудящихся в честь XXV съезда КПСС, оперативность в подведении итогов, более полное использование разнообразных форм морального и материального поощрения. Рекомендовано проводить взаимную проверку выполнения социалистических обязательств, вечера трудовой славы и чествование победителей предсъездовского социалистического соревнования.

Сегодня для партийных организаций, каждого коммуниста нет выше чести, чем активно участвовать в развертывании предсъездовского движения трудящихся за досрочное выполнение плана 1975 года и успешное завершение девятой пятилетки. В Призывах к 58-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции Центральный Комитет КПСС провозглашает: «Коммунисты! Будьте в авангарде всенародного движения за достойную встречу XXV съезда КПСС, активными организаторами и воспитателями масс!»

Вклад каждого

Горняки рудоуправления успешно несут трудовую вахту в честь XXV съезда КПСС. Они раньше срока выполнили пятилетний план по добыче горной массы, уверенно идут к финишу и по другим показателям.

В ритмичную работу предприятия немалый вклад вносят передовики и новаторы производства. Кавалер ордена Трудового Красного Знамени машинист экскаватора А. В. Колос, например, дополнительно к пятилетнему заданию погрузил 117 тысяч тонн горной массы, а И. В. Семенов, удостоенный ордена Трудовой Славы III степени, пробурил скважин в счет десятой пятилетки свыше двух тысяч метров.

Обгоняют время водители большегрузных самосвалов Г. П. Гусельников, Н. В. Бобылев.

А. НИКОЛАЕВ.

После окончания профтехучилища пришла на хлебокомбинат Р. К. Гильманова. С первых дней трудится она добросовестно. По итогам соревнования за первый квартал Рауфина Каримовна признана лучшим тестоводом. Товарищи по работе рекомендовали ее кандидатом в члены КПСС.

Фото Д. КИРЕЕВА.



■ ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ — КАЖДОЙ СЕМЬЕ!

БОЛЕЕ ДЕСЯТИ ИЗДАНИЙ

У общественного распространителя печати девятого цеха Новотрубного завода Т. В. Бычковой горячая пора. То и дело к ней подходят рабочие, инженеры, чтобы оформить подписку на периодические издания. 1360 человек уже выписали более пяти тысяч экземпляров газет и журналов на будущий год.

Электрик цеха В. А. Алексенцев будет получать 16 изданий: «Правду», «Под знаменем Ленина», «Политическое самообразование», «Политическую агитацию», «Изобретатель и рационализатор»... Более десяти газет и журналов принесет почтальон в будущем году в квартиру термиста М. Г. Гайфутдинова. Начальник отдела холодной прокатки труб Я. Ф. Райт оформил квитанции на «Правду», «Социалистическую индустрию», журналы «Прокатное и волоочильное производство», «Октябрь» и некоторые другие.

Одними из первых закончили подписку в цехе коллективы, где начальники отделов Г. П. Рыбкин и Г. С. Белобородов.

*40 лет Новотрубному заводу РЕКОРД ПРОКАТЧИКОВ

Бригада Г. И. Ноговицына установила рекорд: на стане «220» прокатала 495 тонн труб, что выше сменного задания на 155 тонн. Кстати, в эти сутки на агрегате дано 1272 тонны продукции отличного качества.

Трудно добиться такого высокого результата без слаженной работы прокатчиков И. С. Малюкова, В. В.

Ложеницына, И. А. Кузнецова, и. о. бригадира участка подготовки металла З. Ф. Фаузетдинова, машиниста электромостового крана Х. Такиудиной и других. Свой трудовой рекорд рабочие посвящают 40-летию завода и XXV съезду КПСС.

Л. БЫСТРОВ, нештатный корреспондент.

СВЕРХПЛАНОВЫЙ СЧЕТ УДАРНИКОВ

Вот уже почти месяц на трудовом календаре урушенных лесозаготовительных бригад Коуровского леспромхоза, возглавляемых Николаем Романовичем Кокоулиным и Георгием Антоновичем Плюсиным, первый год десятой пятилетки. В этих коллективах особенно крепкая дисциплина, они с большим желанием внедряют новую технику и передовые методы труда, у них высок коэффициент использования тракторов. Например, в цехе первых применили на валке более прогрессивную, производительную бензопилу «Урал-2», отказавшись от маломощной «Дружбы-4». Все это и позволило досрочно выполнить не только планы, но и социалистические обязательства.

Сейчас эти коллективы продолжают трудиться по ударному, готовы достойную встречу XXV съезду КПСС. Бригада Н. Р. Кокоулина в счет 1976 года заготовила 6,2 тысячи кубометров хлыстов, а Г. А. Плюсиня — 3,9 тысячи. Свой сверхплановый счет эти славные труженики продолжают наращивать.

А. ШИЛЯЕВ, инженер по труду.

МАСТЕР — ОРГАНИЗАТОР И ВОСПИТАТЕЛЬ

ВЕРНАЯ ЦЕЛЬ

Из года в год ритмично работает на нашей фабрике бригада швейного цеха, которую возглавляет мастер Ираида Павловна Чижова. Люди здесь опытные, трудолюбивые, старательные. И это сказывается на результатах. А они у коллектива очень хорошие. Из 25 членов бригады 18 досрочно выполнили свои пятилетние задания. Встав на предсъездовскую трудовую вахту, эти швейники сверхдевятимесячного плана выпустили продукции (в нормативной стоимости обработки) на 1400 рублей, производительность труда по сравнению с прошлым годом повысилась на 16 процентов, выпуск продукции первого сорта увеличили на один процент.

Интересно, что в течение нынешнего года бригада И. П. Чижовой четырежды занимала классные места во внутриводоном социалистическом соревновании. У нее есть цель: в ближайшие месяцы добиться права носить высокое звание коллектива коммунистического труда.

Е. АНОХИНА, инженер отдела труда швейной фабрики.



МОГУЧИЙ ЕНИСЕЙ ПЕРЕКРЫТ

МАЙНА (Красноярский край). Могучий Енисей — перекрыт! 11 октября скальная перемычка закрыла бушующий проран, и сибирская река пошла по пути, проложенному человеком. Строителями Саяно-Шушенской ГЭС одержана большая трудовая победа.

Соревнуясь за достойную встречу XXV съезда КПСС, строители на четыре дня приблизили дату штурма. Досрочному перекрытию Енисея способствовало творческое содружество коллективов ленинградских предприятий и организаций, участвующих в создании Саяно-Шушенской ГЭС. Ленинградцы досрочно прислали чертежи на перекрытие реки, само перекрытие они заранее «отретелировали» в лабораторных условиях.

После перекрытия Енисея состоялся митинг гидростроителей Саяно-Шушенской ГЭС. Его участники заверили Центральный Комитет КПСС в том, что достойно выполнят программу завершающего года девятой пятилетки. Гидростроители обязались уложить первый бетон в левобережном котловане досрочно — в день открытия XXV съезда партии.

ВИЗИТ В США СОВЕТСКИХ КОСМОНАВТОВ

Экипаж советского космического корабля «Союз-19» прибыл с ответным визитом в США. Алексей Леонов и Валерий Кубасов, а также семья космонавтов совершат поездку вместе с экипажем корабля «Аполлон» по десяти американским городам.

Наша поездка по США, так же как и недавно завершившееся турне американских астронавтов по Советскому Союзу, — заявил летчик-космонавт СССР А. Леонов, — это земное продолжение программы «Союз-Аполлон».

ЗАРУБЕЖНАЯ ХРОНИКА

ВАРШАВА. В городе Лодзь открылась выставка «Молодежь в революции 1905». На ней экспонируются исторические документы, рассказывающие о важнейших событиях того времени и, в частности, о всеобщей стачке лодзинских текстильщиков. Среди экспонатов — фотокопия рукописи статьи В. И. Ленина, в которой дана оценка борьбы лодзинского пролетариата.

ПАРИЖ. Во французской столице закрылся 62-й ежегодный международный автомобильный салон. В нем участвовали 23 страны, в том числе СССР, Франция, США, Япония, Англия, Италия и ФРГ. Советский Союз был представлен автомобилями «Лада» и «Волга», мотоциклами «Планета», «Юпитер», «Днепр». (ТАСС).

Для нового «Москвича»

МОСКВА. Высокопроизводительный прокатный стан по производству автомобильных полуосей вступил в строй на московском автозаводе имени Ленинского комсомола. Он предназначен для производства деталей нового автомобиля «Москвич», выпуск которого намечен на начало декабря нынешнего года. Производительность стана — 200 полуосей в час. Обслуживает его один оператор.

Растет город на БАМе

УРГАЛ-2 (Восточный участок БАМа). Коллектив строительно-монтажного поезда «Укрстой» досрочно выполнил годовой план. Посланцы Украины строят новый Ургал — город на восточном участке Байкало-Амурской магистрали. Седьмого ноября прошлого года в тайге был забит первый колышек. А теперь здесь поднялись 15 общежитий, средняя школа, больница, детский комбинат «Гуцулочка», почта и узел связи, магазин, столовая.

Памяти жертв фашизма

КАУНАС. Первый отряд строителей прибыл на окраину города к казематам форта, где в годы фашистской оккупации были зверски замучены тысячи советских патриотов. Здесь началось сооружение крупного мемориального ансамбля. В центре комплекса поднимутся 30-метровые скульптуры, символизирующие духовную силу и негнбимую волю борцов против фашизма. В новых залах будут размещены экспонаты музея форта.

Новое депо Харькова

ХАРЬКОВ. На станции Харьков - Сортировочный вступило в строй крупнейшее в стране ремонтно-экипировочное депо. Теперь пассажирские поезда будут готовиться к рейсам в полтора раза быстрее, чем раньше. В новом депо одновременно снаряжаются в путь четыре состава. Работы о готовности техники к очередному рейсу передаются диспетчеру с любого рабочего места по радиосвязи и сразу же записываются на магнитоленту, что освобождает специалистов от заполнения служебного журнала.

Трудовой подвижки ткачихи

ВЯЗНИКИ. (Владимирская область). (ТАСС). Ткачиха льнокомбината Герой Социалистического Труда, лауреат премии имени Виноградовых Р. А. Гаврилова завершила выполнение этого пятилетнего задания. С начала пятилетки она изготовила 824 тысячи метров льняных тканей.

И сохраняют продукты свежесть

ЕРЕВАН. Завод химических реактивов приступил к выпуску пищевых поверхностно-активных веществ (ПАВ). Они представляют собой близкие к натуральным пищевым жирам химические соединения, которые получают путем сложного органического синтеза. «Поле деятельности» ПАВ велико. Например, упакованные в них хлеб и кондитерские изделия до семи дней сохраняют первозданную свежесть.

2 стр. ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 14 октября 1975 г., № 203

ПРОБНЫЙ КАМЕНЬ

Перед коллективом часто возникают разные проблемы. Решая их, приходится осуществлять организационно-технические мероприятия, устанавливать новое оборудование, совершенствовать технологию. Не менее важно настроить людей, создать нравственную атмосферу. Все это хорошо представлял Г. А. Матвеев, когда ему, молодому коммунисту, доверили возглавить смену «Д» трубосварочного цеха филиала Новотрубного завода.

Коллектив Георгию Андреевичу достался не из легких. У его предшественника не было контакта с рабочими, не проявил он себя и как организатор производства. Перед новым руководителем стояла задача не просто не повторить ошибки, но и преодолеть так называемый психологический барьер, сложившийся в коллективе.

Советовался Георгий Андреевич с секретарем цеховой парторганизации П. А. Татауровым, со мно-

гими опытными работниками, как лучше наладить дела. Немало полезного для себя взял он у ветерана труда, коммуниста Роберта Людвиговича Францкевича, начальника смены «А». Словом, учился, перенимал опыт работы с людьми. Опорой Г. А. Матвеева стали партгрупорг, профгрупорг, кадровые рабочие, мастер В. М. Силантьев, бригадир отдела Б. М. Бубнов, бригадир с трубосварочных станков С. Ф. Ясюкевич и Ю. С. Нарбутовских.

Вспоминается мне один разговор с коммунистом Сергеем Филипповичем Ясюкевичем, кавалером ордена Трудовой Славы III степени:

— Обстановка сейчас в смене благоприятная, поэтому и работает легко. С нами советуется, вместе решаем, как добиться высокого качества, повысить производительность труда, снизить себестоимость продукции. Георгий Андреевич интересуется нашей учебой, чем мы занимаемся в сво-

бодное время. Результаты работы смены «Д» говорят в пользу слов С. Ф. Ясюкевича. В прошлом году коллектив лишь один раз выходял победителем в социалистическом соревновании. Нынче за девять месяцев уже четыре раза. Сверх плана слано свыше 400 тысяч метров труб. На лицевом счету смены 1428 рублей, значительно больше, чем в других коллективах. Бригада коммуниста Ю. С. Нарбутовских первой в цехе завершила пятилетку — 23 января.

Недавно Георгий Андреевич Матвеев награжден значком отличника соревнования.

— Награда вполне заслуженная, — отметил секретарь партбюро цеха П. А. Татауров. — Матвеев сумел сплотить коллектив и многое сделать в организации трудового состязания в цехе.

А. ФИЛАТОВА, нештатный корреспондент.

Геннадий Николаевич Ершов — слесарь-наладчик на заводе термоизоляционных материалов. То, что на этом предприятии оборудование работает четко и безотказно, в немалой степени заслуга Геннадия Николаевича. Никогда по его вине механизмы не простаивали, ремонт он проводит качественно и в срок.

Молодой рабочий борется за звание ударника коммунистического труда. Неоднократно он выходил победителем в социалистическом соревновании.

Фото Д. Киреева.

ПОЧЕМУ МОЛЧАТ ТЕЛЕФОНЫ

(Что показывают дежурства в городском штабе народной дружины)

Тринадцать опорных пунктов официально созданы сейчас на территории Первоуральского городского Совета. Работать они должны в тесном контакте с народными дружинами, отделом внутренних дел, образуя действенную систему по борьбе с правонарушениями. Насколько эффективна эта система, каково состояние дел в опорных пунктах? Ответ на этот вопрос достаточно полно дают дежурства, которые вот уже около полутора месяцев проходят в городском штабе народной дружины.

Вот одно из таких дежурств. Началось оно в семь, закончилось в 11 часов вечера. Первыми о выходе на охрану общественного порядка сообщили огнеупорщики: по двум маршрутам в патрулировании участвуют семь представителей железнодорожного цеха. Затем позвонил ответственный опорного пункта седьмого микрорайона З. В. Лапинский:

— У нас все в порядке. На дежурство пришли 13 человек. К восьми часам, после инструктажа, ушли по трем маршрутам.

Полчаса после этого поступали сведения из опорных пунктов второго микрорайона, поселка хромикового завода, треста Уралтяжтрубстрой, штаба народной дружины Новотрубного завода. Точно в намеченные сроки выступили на охрану общественного порядка представители цехов № 24 и 26 Новотрубного завода — 35 человек, 12 посланцев ремонтно-строительного цеха хромикового завода, пять строителей... Эта лаконичная деловитость радовала. Но затем телефон замолчал упорно и надолго: остальные опорные пункты города и рабо-

чих поселков вестей о себе не подавали.

Молчали Билимбае и Северка, Талица и рудоуправление, Кузино и Коуровский леспромхоз, Новоуртинск. Они безмолвствовали в 20.00, в 21.00 и позже.

Итак, некоторые итоги. Из 13 пунктов и народных дружин работали лишь семь. В патрулировании участвовали 74 человека. Их практический результат довольно скромный: одного нарушителя новотрубники доставили в медвытрезвитель, двух других задержали огнеупорщики, передав в городской отдел внутренних дел.

— Спокойный день сегодня выпал, — объясняли ответственные.

Относительно спокойный, тут же следует уточнить. 29 сентября в городском отделе было зарегистрировано 26 различных происшествий. Почти все они произошли без вмешательства дружинников. Это говорит о том, что эффективность их работы, включая профилактику, все еще недостаточна. Но такая сторона дела требует особого разговора. Сейчас гораздо важнее выяснить другое: почему были сорваны дежурства в половине опорных пунктов, тем более, что их молчание 29 сентября не было кажим-то досадным исключением: годобная картина в рабочих поселках с завидной настойчивостью повторяется с 22 августа. В чем дело? Чтобы знать причину, в течение недели редакция выясняла ее.

В опорном пункте филиала Новотрубного завода дежурили в тот вечер два человека вместо пяти. Отсижив в помещении положенное время, они ушли, так и не дождавшись сво-

их товарищей вместе со старшим по группе секретарем партийной организации цеха № 41 П. Е. Колытиным.

— Неприятная история, конечно, — согласился Павел Егорович. — Получилась она потому, что я и двое еще дружинников присутствовали в то время на отчетно-выборной профсоюзной конференции...

— Причина веская, Павел Егорович, но разве нельзя было это учесть, заменить людей?

— Можно, безусловно. Как-то не подумали загодя. Очень удивился, узнав о случившемся, начальник штаба народной дружины Билимбае Н. К. Макаров.

— На, проверим, — сказал он. — Ведь 19 сентября было заседание совета опорного пункта, план утвердили. По-моему, должны быть все-таки дежурные по пункту, и дружинники.

Но вот заявление работников отделения милиции, подтверждающее документально. 28, 29, 30 сентября сорвали дежурство подразделения управления дорожно-мостового строительства, допускают часто это же другие предприятия поселка. Что касается опорного пункта, то сн практически продолжает бездействовать.

Начальник штаба народной дружины при Новоуртинском поселковом Совете А. Ф. Бабкин сразу признал: охрана правопорядка силами общественной безопасности жалеет лучшего.

— Мы провели 2 октября совещание с командиром дружины Новоуртинского завода «Искра» А. Г. Крысовым, представителем партбюро этого завода. Больше срывов не будет, — сказал Алексей Федорович, — Улучшим дела

ПРИМЕР ДЛЯ ВСЕХ

В девятом строительном управлении трудится немало молодежи, пришедшей из других организаций. Борис Репин работал раньше плотником во втором стройуправлении. Он оказался не только мастером своего дела, но и хорошим организатором молодежи. В бригаде В. Т. Красиловой сразу же выбрали группкомсоргом. Началась трудная — ведь коллектив то-



Фото Д. Киреева.

лько сформировался, — но интересная жизнь комсомольской группы. Учеба в техникуме, работа, и все равно группкомсорг был со своими ребятами.

В марте нынешнего года хлопот прибавилось. Строители принимали пополнение для возведения цеха В-8. Бригада В. Т. Красиловой обновилась почти еаполовину. Нужно было помочь юношам и девушкам освоить новую для них профессию строителя. Борис вместе с другими комсомольцами взял над ними шефство.

Группкомсорг — пример для всех. Ему трижды в этом году присваивали звание «Лучший молодой рабочий треста Уралтяжтрубстрой».

На отчетно-выборном комсомольском собрании юноши и девушки единодушно решили вновь избрать Бориса Репина своим вожаком. А члены ВЛКСМ управления выбрали его делегатом на XV комсомольскую общестростовскую конференцию.

Н. КУЗНЕЦОВА, секретарь комитета ВЛКСМ СУ-9.

В ПОМОЩЬ ЭКОНОМИЧЕСКОМУ ОБРАЗОВАНИЮ

Полезное пособие

Важное место в системе экономического образования отводится курсу «Основы экономических знаний». Он изучается рабочими в начальных политшколах партийного и комсомольского образования и в школах коммунистического труда.

Слушатели, закончившие изучение этого курса, приступают к новому предмету «Социализм и труд», который рассчитан на два года. Его программа опубликована в «Экономической газете» (№ 33 за август 1975 года).

По всем темам опубликованы методические материалы в «Экономической газете» за прошлый и нынешний годы. До недавнего времени единого учебника не было. Это затрудняло подготовку к занятиям и пропагандистов, и слушателей.

Сейчас издательство «Правда» выпустило пособие «Социализм и труд». Оно подготовлено редакцией «Экономической газеты» в соответствии с опубликованной программой и предназначено для слушателей школ коммунистического труда и школ основ экономических знаний. В учебнике есть схемы, диаграммы, краткий указатель социально-экономических терминов.

Пособие «Социализм и труд» поступило в библиотеку горкома КПСС и может быть использовано пропагандистами и слушателями, изучающими данный курс. Кроме этого учебника, при подготовке могут быть использованы брошюры из серии «Экономические знания — в массы», по многим темам курса есть диафильмы и диапозитивы.

В. ВЫЛЕГЖАНИНА, зав. библиотекой горкома КПСС

Б. ПРУЧКОВСКИЙ.



МАРШРУТОМ ОБНОВЛЕНИЯ

В коллективе дробильно-обогатительной фабрики № 1 рудоуправления, как и на других предприятиях нашего города, успешно идет смотр-конкурс по увеличению выпуска продукции за счет реконструкции с минимальными капитальными вложениями. Об этом беседовал наш корреспондент М. Г. Чувашов с исполняющим обязанности главного инженера фабрики Г. П. Скачковым.

— Георгий Петрович, вы возглавляете смотровую комиссию. Расскажите, пожалуйста, о ее деятельности?

— Во-первых, мы провели в трудовом коллективе немалую организаторскую и пропагандистскую работу. На рабочих собраниях производственных участков знакомили людей с целями и задачами смотра. Особо подчеркивалась мысль о том, что в этом мероприятии должно принять участие как можно больше членов коллектива, особенно рабочих. Ведь реконструкция затрагивает интересы всех и каждого. Во-вторых, наша комиссия постоянно контролирует, как, насколько оперативно рассматриваются предложения трудящихся.

— Каковы, на ваш взгляд, плоды этой работы?

— Во всяком случае, успехи есть. На сегодняшний день подано 15 предложений, внедрено 14. Их экономическая эффективность — свыше тридцати тысяч рублей. Заслуживает внимания предложение слесарей вентиляционной службы Валентина Петровича Смирнягина, Василия Степановича Мясникова. Они немало поработали над новой схемой аспирации корпуса перегрузки. В результате значительно улучшились условия труда. Стоящей оказалась рекоменда-

ция электриков Виктора Матвеевича Меньшикова, Василия Алексеевича Пищулина и Сергея Ивановича Шереметьева. По их совету изменили схему защиты электродвигателей. Таких примеров я мог бы привести больше. Люди предлагают самые экономичные пути усовершенствования той или иной машины, какого-либо механизма, а то и улучшения организации труда на целом производственном участке. Творчески мыслящих мы стараемся поддерживать и морально, и материально. Например, только в этом году выплатили вознаграждений авторам принятых предложений на сумму, превышающую 500 рублей.

— Считаете ли вы, что все проблемы решены?

— Нет, конечно. Надо признать, что у нас еще довольно мало рядовых рабочих, участвующих в смотре-конкурсе. Ключ к решению проблемы заключается в кропотливой индивидуальной работе с каждым человеком, чтобы и задачи смотра стали его кровным делом. Важно активизировать ход конкурса по реконструкции сейчас, когда коллектив наш напряженно трудится над выполнением планов текущего года и пятилетки в целом, когда все мы встали на трудовую вахту по достойной встрече XXV съезда КПСС. Разумеется, одной смотрай комиссии с этой задачей не справиться. Необходима повседневная помощь и поддержка со стороны партийной и профсоюзной организаций, руководства фабрики.

На снимках: слесарь В. С. Мясников, активный участник реконструкции фабрики; конвейер после реконструкции.

Фото Д. Киреева.



«Под знаменем Ленина» отвечают

В корреспонденции «ИНИЦИАТИВА ПОД СПУДОМ», опубликованной 21 августа, рассказывалось о формализме в организации социалистического соревнования на втором механическом участке завода по ремонту горного оборудования. Эта корреспонденция обсуждена на расширенном заседании цехового комитета профсоюза. Председатель цехкома профсоюза Н. Н. Рома-

нов сообщил: «Критика правильна. Мастера, проффорги проведут беседы с рабочими и помогут им составить конкретные обязательства».

А. Борисова, проживающая в поселке Талица по ул. Санко и Ванцетти № 9, жаловалась в редакцию на то, что у нее плохо работает радио. Ее письмо было послано

Коллективу управления № 3 треста Уралтяжстрой передан важный объект — строительство Дома пионеров. Получена документация. Состоялось заседание технического совета, на которое собрались инженеры и техники, мастера и прорабы, бригадир, все, кому придется непосредственно участвовать в сооружении нового здания.

Главный инженер Е. Г. Накаряков сообщил:

— Дом пионеров — объект большой, сложный, с высококачественной отделкой. Расположен он на пересечении проспекта Ильича и улицы Вайнера, за рынком, на возвышенной части площади. Общая сметная стоимость составляет более полутора миллионов рублей, в том числе строймонтажных работ — 975 тысяч. Определены ассигнования на возведение насосной и трансформаторной подстанций, водопровода, канализации, теплотрассы, газоснабже-

БУДЕТ ДОМ ПИОНЕРОВ

ния, освещенная, связи, на отопление и озеленение.

Главный корпус построят по типовому проекту учебных зданий. Он будет трехэтажным двухколочным из кирпича и сооружено железобетона. Главный вход украсится мраморными площадками, колоннами, ступенями, стеклянным двусторонним витражом. Другие стены с внешней стороны предусмотрено отделать терразитовой штукатуркой светлого тона или ленточным остеклением и пилластрами. Только одной мраморной облицовки предусмотрено 600 квадратных метров.

Упомянуто, что все здание состоит из двух блоков. В первом расположатся вестибюль, гардероб, фойе, помещение для занятий кружков, буфет,

зрительный полукруглый зал на 340 мест, спускающийся амфитеатром к механизированной сцене, которая пригодна как для показа спектаклей и концертов, так и для демонстрации широкоэкранных фильмов; во втором — две монолитные железобетонные ванны, разделки с душевыми, спортзал с местами для зрителей. А в подвальной части здания — оборудованный тир длиной 50 метров и подсобные помещения.

— Перед нами стоят трудные задачи, — подчеркнул на техсовете Е. Г. Накаряков. — Уже в этом году должны освоить 220 тысяч рублей. Поэтому строителям третьего участка необходимо немедленно приступить к устройству фундаментов, бетонированию ванн плавательных

бассейнов, кладке кирпичных стен, а в конце года и кровельным работам. На объект переводятся две бригады со второго стройучастка — А. М. Стеблия и М. М. Беляева, сосредоточивается техника, монтируется башенный кран.

Немало высказали рекомендации руководству участка, производственно-техническому отделу управления по четкой организации работ, бесперебойному обеспечению строителей необходимыми материалами, изделиями. Внесены предложения по устройству стройплощадки, освещению ее, повышению роли мастеров не только в организации труда, но и воспитании рабочих.

Н. КОРДЮКОВ, редактор многотиражной газеты «Строитель».

КАЖДОМУ МОЛОДОМУ РАБОЧЕМУ — СРЕДНЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ХОРОШИЙ В ШКОЛЕ КОЛЛЕКТИВ

Таисья Петровна встретила Владимира у заводской проходной. Молодой рабочий хотел было пройти незамеченным, но она окликнула его.

— Володя, а я к тебе. Да чуть не запоздала. Давно не видела тебя, ты в школу почему-то не ходишь. Случилось что-нибудь?

Таисья Петровна внимательно всматривалась в лицо своего спутника. Он отвел глаза. Не может же быть оправданием то, что ему после работы хочется сходить на танцы, в кино и совсем не хочется сидеть за партой, ломать голову над задачами или писать сочинение.

— А ребята недавно

всем классом ходили на «Романс о влюбленных», потом обсуждали этот фильм. Ты успел посмотреть?

— Я ни одного фильма по возможности не пропускаю, — послышался ответ с вызовом. Они еще немного поговорили. Таисья Петровна рассказывала о школьных новостях, о том, какие темы успели уже пройти. Когда они поравнялись со школой, Володя увидел своих товарищей по работе, спешащих на занятия. Он быстро попрощался и уже на ходу проговорил:

— Я завтра приду непременно. Слово даю...

Около двадцати лет работает Таисья Петровна

Гомзякова преподавателем химии и биологии в третьей вечерней школе, которая расположена в поселке динасового завода. Сколько молодых огнеупорщиков, рабочих завода сантехизделий окончили эту школу, получили среднее образование. Некоторые из них, едва начав учиться, но столкнувшись с первыми трудностями, бросали учебу. Таисья Петровна бывала в цехах, встречалась с учениками и дома, убеждала учиться. Завуч А. Г. Ошуркова заметила в разговоре, что Т. П. Гомзяковой удается как никому сохранить контингент учащихся.

Свыше десяти лет здесь преподает русский язык и

литературу Фаина Петровна Хазанова. Ее уроки отличаются большой насыщенностью. Она успевает объяснить новый материал, спросить предыдущую тему, провести небольшие самостоятельные работы. Ее ученики — прессовщики, садчики, слесари, электрики — не только хорошо знают свои профессии, но и разбираются в литературе, живописи, музыке.

Учительский коллектив в третьей вечерней школе небольшой — десять человек. О каждом преподавателе можно было бы много рассказывать. Самых теплых слов заслуживают директор В. Е. Станько, завуч А. Г. Ошуркова, преподаватель истории и обществоведения В. М. Казарина и другие. Они прилагают все усилия, чтобы сегодняшние ученики, а их 350, получили среднее образование.

О. ДМИТРИЕВА.

Из редакционной почты

Пруд превратился в болото

Был в Битимке пруд. Гордились мы им. Хотя и небольшой, но рыба в нем водилась. Пруд снабжал нас водой и украшал деревню. А теперь не стало его. Обмелел. Работники четвертого отделения совхоза «Первоуральский» по распоряжению управляющего Б. Н. Курбатова выкачали из него воду на

полив пастбищ летом.

Но этого им оказалось мало. Они и речушку, которая пруд водой питала, перегородили. Теперь на этом месте образовалось болото, а население деревни осталось без воды.

Мы не раз обращались к председателю сельсовета Б. П. Гусельникову за помощью. Просили его воздействовать на работников совхоза, но он мер не принимает. Между тем, в деревне не выкопано ни одного колодца, не поставлено ни одной водоразборной колонки. Где же брать

воду? Кроме того, всех нас интересует судьба самого пруда.

БАБКИН, ГОРБАЧЕВ, КУЧИТКО, МАКАРОВ и другие жители Битимки.

Ни шатко, ни валко

В июле работники ЖКО Новотрубного завода по ул. Чкалова начали менять трубы теплотрассы. С работой не спешили: по часу

перекуривали, по два обедали. А в три часа дня уходили домой. По этой самой причине и затянулась замена труб до холодов.

Нам, жильцам домов № 16, 14, 20, близ которых ведутся эти работы, уже порядком надоело и мерзнуть в холодных квартирах, и прыгать через траншею. Когда же все это закончится?

Жильцы домов № 14, 16, 20 по ул. Чкалова.

НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

Газета «Нью-Йорк таймс» сделала на днях любопытное признание. «Среди голосов международного протеста, поднятых против казни во франкистской Испании, — писала она, — едва ли можно различить голос Соединенных Штатов». Более того, именно в те дни, когда честные люди всего мира клеймили позором фашистских палачей, убивших пять испанских патри-

ПОСТЫДНАЯ СДЕЛКА

тов, когда шестнадцать стран, в том числе и многие государства НАТО, отозвали из Мадрида своих послов, а в ООН поставлен вопрос об исключении Испании из этой международной организации, Соединенные Штаты подписали с этой страной соглашение, которое по справедливому признанию французской газеты «Фигаро», «ослабляет международную изоляцию Франко».

Речь идет о соглашении, предоставляющем существование американских военных баз на испанской территории. Его значимость для франкистов заключается не только в том, чтобы в благодарность Пентагон согласился предоставить им новейшее оружие на миллионные суммы. Главное в том, что в обмен на право пользоваться испанскими базами, Франко хочет получить от США военные гарантии фашистскому ре-

жиму. Опираясь на американское военное присутствие, фалангисты надеются предостеречь свой крах.

На протяжении долгого периода, пока шли торги о возобновлении испано-американского соглашения, франкисты отчаянно спекулировали на возросшей заинтересованности Пентагона в сохранении испанских баз. Они учитывали при этом ослабление Южного фланга НАТО в Европе, особенно после того, как Франция и Греция вышли из военной организации Североатлантического блока, а Португалия и Италия стали в глазах натовских генералов недостаточно «благонадежными».

Теперь официальный Мадрид может быть доволен. Как писала английская «Таймс», «достижение соглашения с США именно в данный момент является серьезной психологической победой Франко». А рупор

франкистов — газета «Арриба» восприняла соглашение с США как «аплодисменты Вашингтона в адрес испанской политики».

Во всем мире, однако, новая сделка между Пентагоном и Мадридом встречена с возмущением и рассматривается как вызов мировому общественному мнению. Все та же «Нью-Йорк таймс» признала, что возобновление соглашения о базах дискредитирует США, поскольку они тем самым вновь выступают в роли покровителей реакционной диктатуры типа «черных полковников» в Греции и клики Пиночета в Чили. Широкие протесты вызвало новое соглашение и в самой Испании.

(ТАСС).

3 стр.

БЕРЕГИТЕ СВОЕ ЗДОРОВЬЕ

Из многих заболеваний туберкулез остается распространенной болезнью. По данным Всемирной организации здравоохранения, сегодня в мире около 15 миллионов больных различной формой туберкулеза.

Туберкулез — общее инфекционное заболевание, которое поражает отдельные органы, чаще всего легкие, но при этом страдает весь организм. Поэтому начинается он с признаков общего заболевания, причем обычно исподволь. Чаще всего у больного отмечается слабость, потливость, он легко устает и становится раздражительным, ухудшается сон и аппетит. Проснувшись утром, человек не ощущает себя бодрым, отдохнувшим и готовым к трудовому дню.

Регулярное измерение температуры показывает ее небольшое повышение, обычно по вечерам до 37,1 — 37,3 градуса. Эти симптомы болезни не обязательно возникают все вместе, они могут быть слабо выражены. Такое состояние сравнительно легко переносится больным, не мешая его обычной деятельности.

Реже заболевание может начинаться остро, с высокой температурой (до 38—39 градусов) и общим недомоганием. Туберкулез легких может проявляться и в неожиданном легком кровотечении.

Следует помнить, что туберкулезом все чаще стали болеть пожилые люди и старики. Нередко считают, что туберкулез в этом возрасте уже не встречается, и объясняют недомогание у таких лиц старческой слабостью, а кашель — возрастом или длительным курением.

Из-за нередко скрытого начала болезни или течения ее под «маской» других заболеваний, в частности гриппа, лишь небольшая часть заболевших обращается к врачу на ранних стадиях. Поэтому туберкулез приходится активнее выявлять. Этой цели служат массовые обследования населения флюорографическим методом.

В Первоуральске с 15 октября по 15 ноября будет проходить традиционный месячник борьбы с туберкулезом. Желающие обследоваться, получить квалифицированную консультацию могут обратиться во флюорографический кабинет тубдиспансера, который находится в помещении поликлиники медсанчасти Новотрубного завода (каб. № 15) с 12 до часу дня и с 17 до 18 часов.

После прохождения флюорографии просим обратиться в тубдиспансер с 9 до 17 часов ежедневно, кроме выходных дней, по адресу: ул. Вайнера, 19-а. **Н. МАМОНТОВА,** врач тубдиспансера.

ДОРОГИЕ СЕРДЦУ МЕСТА

Исполком Моссовета утвердил проект реконструкции усадьбы дома-музея В. И. Ленина в Горках. Заповедная зона расширена с 70 гектаров до 350 гектаров земли.

Вблизи дома-музея запрещено гражданское и промышленное строительство. Новый проект предусматривает укрепление берегов Пахры, очистку ее дна. Разрабатываются мероприятия по борьбе с грунтовыми водами.

Вместе с реставрацией парка и сада, в котором, кроме фруктовых деревьев, есть и многолетние дубы, серебристые ели, туи, сибирские лиственницы, клены, обследованию подлежат все сооружения на территории заповедника: дома, ограды, дороги, аллеи, беседки, скамейки. Вокруг заповедника появится специальная охранная зона.

Владимир Ильич очень ценил Горки за тишину. Сохранить ее — одна из сложных задач, которую предстоит решать специалистам. Центральный въезд в музей предусматривается сделать со стороны Каширского шоссе, стоянку машин и автобусов отвести подальше от усадьбы. Намечается отвести в сторону даже трассы самолетов, проходящие над территорией заповедной зоны.

При всех восстановительных и реконструкционных работах учитываются воспоминания Н. К. Крупской, М. И. Ульяновой, Д. И. Ульянова, М. И. Калинина и других ветеранов партии, хорошо знавших Горки той поры.

(Корр. ТАСС.)



СТРАНУ ЗАСЛОНИЛИ СОБОЙ

(Продолжение. Начало, в № 200).

Не одному поколению советских людей известно о героическом подвиге защитников Брестской крепости. Гарнизон города-героя с первой минуты войны принял на себя главный удар фашистских войск. Крепость оцетинилась огнем.

Враг не мог поднять головы и сделать шага вперед. Героически сражался советский гарнизон, отрезанный от Родины. Рушились здания, плавился камень, застывал черными сосульками на стене, но сражался советский боец. Крепость истекала кровью, но не сдавалась. Уже пал Минск, 16 июля немцы вошли в горящий Смоленск, а крепость продолжала бороться.

На исходе был июль, а в крепости не стихали взрывы гранат и выстрелы. На стенах, спустя три года, удалось прочесть слова последнего защитника, обращенные к нам: «Я умираю, но не сдаюсь! Прощай, Родина. 20/VII-41 г.» Эта лаконичная запись штыком на камне рассказывает о негасимой воле советского бойца, до конца выполняющего свой долг и присягу.

Остается неизвестным автор этих строк. Кто знает, может их начертал на камне наш земляк, красноармеец из уральской деревеньки Талицы, Федор Аржанников? Он в рядах героического гарнизона встал на пути гитлеровцев.

В этих местах разным поколениям Аржанниковых пришлось дважды встретиться с немецкими захватчиками. В первую мировую войну у стен Бреста воевал Федор Лаврентьевич Аржанников, а через четверть века его сын вступил в смертельную схватку с фашистской ордой.

Великая Отечественная война вошла в историю Талицы как одна из наиболее ярких страниц боевой до-

блисти таличан, их преданности Отчизне.

Несколько десятков отважных защитников ушло из родной деревеньки на битву с фашизмом. У каждого была своя военная тропа. По-разному она начиналась, по-разному и завершила ее судьба. Кому досталась всего в один шаг длиной, а кому — в сотни и тысячи километров. Одних война застала в рядах Красной Армии, другие, прервав мирный труд, с оружием в руках поспешили на запад, чтобы преградить дорогу врагу в глубь нашей Родины.

Под Полоцком первое крещение получили земляки-однополчане Н. М. Мохов и В. Н. Федосов. Сдерживая натиск группировки немецких армий «Север», стрелковая часть с боями отходила через Невель к Великим Лукам. Оставив отчий дом, ушли на фронт братья Василий и Николай Моховы, Михаил Федорович и Павел Андреевич Аржанниковы. У стен Старой Руссы они преградили дорогу врагу.

Вслед за отцами и братьями по призыву ЦК ВЛКСМ ушли добровольцами на фронт талицкие комсомолки Ирина Александровна Еремеева и Антонина Ивановна Аржанниковы...

Нелегкое то было время для советского народа. Враг рвался к Москве, Ленинграду, Кавказу. Но горечь отступления, потери однополчан не сломили моральный дух советского солдата. Пришел день, и вновь по исконно русской земле шли уральцы от московских стен на запад, гнали врага от волжских и неважских берегов.

Немало героических подвигов на полях сражений совершили таличане. Под Воронежем вступил в жаркую схватку с врагом В. С. Мохов. Залпы «катюши», которой он командовал, наводили страх на фашистских вояк на Орловско-Курской дуге. В составе гвардейского минометного полка освобождал уралец Украину, Венгрию, Чехословакию. Медали «За отвагу» и «За боевые заслуги» украшают грудь воина-освободителя. Десятки благодарностей от Верховного

Главнокомандующего за отличные боевые действия при освобождении городов Европы рассказывает о его ратном пути.

Нелегкий путь выпал на долю бывшего слесаря трубопроводного цеха Новотрубного завода В. М. Казанцева. От города Боброва прошагал сержант в составе ордена Кутузова Краснознаменной 22-й артиллерийской бригады до Будапешта. Немало героических дел и на его счету. Под Кривым Рогом удалось Василию Михайловичу из-под носа врага вытащить замок у орудия и вынести его в расположение своей части. Медаль «За боевые заслуги» была вручена уральцу за это. Под огнем противника восстанавливал орудийный мастер грозные 152-миллиметровые пушки, и вновь они громили фашистские укрепления, наводя панику на врага. За храбрость и мужество он был удостоен ордена Красной Звезды. Второй такой же орден был вручен Василию Михайловичу Казанцеву уже под Будапештом.

Великой ценой было заплачено за победу над фашистской Германией. Немногие таличане вернулись с поля битвы. Под руинами Брестской крепости навеки остался Федор Федорович Аржанников. За свободу и независимость Отчизны отдали свои жизни Павел Александрович Борисов, Павел Иванович Аржанников, Георгий Георгиевич Ставров, Виктор Никитич Федосов и другие.

С чувством глубокой признательности за спасенный мир склоняем мы головы перед памятью павших земляков. Их имена высечены на мраморных досках у Вечного огня. Память о них живет в сердцах уральцев. В музее боевой и трудовой славы Новотрубного завода бережно хранятся фотографии таличан-новотрубников, погибших на фронтах Великой Отечественной войны.

В Талице нет еще памятника землякам, отдавшим свою жизнь за Родину. А они своими подвигами заслужили такого внимания и уважения. Было бы кстати включиться в поиск имен погибших красным следопытам школы № 17. Они должны знать, что спокойным и счастливым детством своим обязаны прежде всего землякам, принесшим на алтарь победы свои жизни.

(Окончание следует).

«Стояли насмерть».

Рис. М. Скатица.



Уральские дали.

Фото Д. Киреева.

СПОРТ

Лыжники пробуют силы

200 спортсменов приняли участие в многоборье по общей физподготовке среди лыжников детских спортивных школ, которое 5 октября в парке культуры и отдыха проводил Первоуральский территориальный совет ДСО «Труд».

Десятиклассник средней школы № 12 Владимир Шумаков стал победителем на кроссовой пятикилометровой дистанции. Он же больше всех подтянулся на перекладине. Но в общем итоге Владимир сумел занять лишь третью ступеньку, так как плохо прыгнул в длину. А вперед вышли Леонид Трегубов (спортклуб «Уральский трубник») и Анатолий Яковлев (Динас), занявшие среди 16—17-летних спортсменов соответственно первое и второе места.

Заслуживают похвалы выступления двух представителей детской спортивной школы хромпикового завода — Александра Зыкова и Олега Багаева, занявших призовые места в средней возрастной группе (14—15 лет). Среди мальчиков 12—13 лет лучшую сумму очков набрал А. Балабин из спортивного клуба «Уральский трубник».

В старшей группе у девушек убедительную победу одержала новотрубница Наталья Медведева.

В общекомандном зачете победу одержал коллектив детской спортивной школы при спортклубе «Уральский трубник». Второе место — у хромпиковцев, третье — у динасовцев.

Я. БАГАЕВ.

ВНИМАНИЮ РАБКОРОВ

В ЧЕТВЕРГ, 16 ОКТЯБРЯ, В ПОМЕЩЕНИИ РЕДАКЦИИ ГОРОДСКОЙ ГАЗЕТЫ «ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА» СОСТОИТСЯ ПЕРВОЕ В НЫНЕШНЕМ УЧЕБНОМ ГОДУ ЗАНЯТИЕ ГОРОДСКОЙ ШКОЛЫ РАБКОРОВ. ЯВКА ВСЕХ СЛУШАТЕЛЕЙ ОБЯЗАТЕЛЬНА. НАЧАЛО ЗАНЯТИЙ В 10 ЧАСОВ УТРА И В 6 ЧАСОВ ВЕЧЕРА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 октября проводится городской семинар пропагандистов всех форм политического и экономического образования трудящихся. Начало семинара в 10 часов в здании металлургического техникума.

Отдел пропаганды и агитации горкома КПСС.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Кинокомедия «ОДИНОЖДЫ ОДИН». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

Кинотеатр «Космос». Фильм «ГЛАВНЫЙ ДЕНЬ». Сеансы: 9, 11, 1 час дня. Фильм «ПЯТОЕ НАСТУПЛЕНИЕ». (2 серии). Сеансы: 3, 6, 9 час. вечера.

Клуб филиала Новотрубного завода. Фильм «СЧАСТЛИВО, МАНУЭЛЛА». Сеансы: 5, 7, 9 час. вечера.

Клуб Трудопосеяка. Фильм «ПОЦЕЛУЙ ЧАНИТЫ». Сеансы: 7, 9 час. вечера.

Клуб имени Ленина. Фильм «ЕСЕНИЯ» (2 серии). Сеансы: 5, 8 час. вечера.

Выносим сердечную благодарность коллективам цеха № 18 Новотрубного завода, медсанчасти филиала Новотрубного завода, горздравотделу, всем друзьям, знакомым, соседям, разделившим наше горе, принявшим участие и оказавшим помощь в похоронах нашего дорогого и любимого мужа, отца Киселева Леонида Федоровича.

Жена, дочь, родственники.

Коллективы трубопроводного цеха № 6 и отдела труда и заработной платы Новотрубного завода выражают глубокое соболезнование Богатыревой Надежде Павловне по поводу преждевременной смерти мужа

БОГАТЫРЕВА
Ивана Михайловича.



А ДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55